



中共甘肃工业职业技术学院委员会党史学习教育领导小组

简 报

第 1 期

2021 年 3 月 12 日

甘肃工业职业技术学院 召开党史学习教育动员大会

为深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，按照党中央决策部署和省委、省委教育工委工作要求，3月12日下午，学校在图书馆智敏学术报告厅召开党史学习教育动员大会。学校党委班子成员、科级及以上干部、全校师生党员、专职辅导员、马克思主义学院专职教师、“1231”工程学生和团学干部代表共200多人参加会议，校党委书记杨声作动员讲话，院长安建平主持会议。

杨声在讲话中强调，开展党史学习教育，是牢记初心使命、推进中华民族伟大复兴历史伟业的必然要求，是坚定信仰信念、在新时代坚持和发展中国特色社会主义的必然要求，是推进党的



自我革命、永葆党的生机活力的必然要求。我们要充分认识开展党史学习教育的重大意义，以史为镜、以史明志，深刻认识和了解中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，继承和发扬党的优良革命传统，担起职业教育在实现中华民族伟大复兴中的时代之责。

杨声要求，学校各级领导干部要先学一步、学深一些，为广大师生党员做好示范、当好表率。各部门要结合实际，在规定动作的基础上，根据自身工作实际创新学习教育形式，打造一系列具有二级学院、部门特色和代表性的品牌活动。各直属党支部要积极推动党史学习教育进课堂、进宿舍、进头脑，营造浓厚的党史学习教育氛围。马克思主义学院要成立宣讲团，在全校范围内将党的重要思想、重要理论讲清楚、讲明白，实现全覆盖，同时继续加强“1231”工程学生成员培训力度与建设，将党史学习教育作为“1231”工程、入党积极分子专题培训的重要内容。学工处要创新宿舍教育管理模式，推进党史学习教育进公寓、进宿舍。教务处将“四史”学习教育贯穿到“一院一品”课程思政建设始终。广大教职员工，特别是青年教师、学生要扎实学习“四史”，达到入眼入脑入心实效。坚持学以致用，以实实在在的工作上体现开展党史学习教育的成效，认真对照学校“十四五”规划和提



质培优行动计划，全面梳理查找工作中存在的短板问题、分析原因，提出下一步努力方向，为学校未来发展的美好蓝图接续奋斗。

院长安建平对会议进行总结。安建平强调，党史学习教育是当前和今年学校的一项重大政治任务，各党总支（支部）、各部门要提高政治站位，及时传达学习，统一思想认识，增强紧迫感和使命感，切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，将党史学习教育贯穿全年教育教学工作的始终，把学习党史与落实学校“十四五”规划、推动“双高校”建设等重点任务结合起来，抓好责任落实，创新工作方法，细化学习任务，追求实际效果，精心组织、全员参与，抓细抓实、抓严抓准，以优异成绩迎接中国共产党建党 100 周年。

会上，校党委副书记郭建忠宣读《甘肃工业职业技术学院关于深入开展党史学习教育的实施方案》，基层党组织代表、马克思主义学院党支部书记、常务副院长黄彬作交流发言。